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In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.

Jede Zahl muss in jeder Zeile (—) und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.

Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.

Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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JHerr Ober, ein Schnitzel bitte!” ,Mit Vergnugen!” ,Nein - mit Pommes!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
f@% Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.

) Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
({_\:j‘(ﬁ,\ Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
60- 2: 11+ 20 5- 3:

W

5

2

6

5

1

-
[6)]
i

4
3

3+

9+

o b

A

o[

—
-t
+

PN

o|o

Q1| o

O B O

sl OO

N (o) I NI ()

°IN  |OT1 |

b [\ IR E S

N) |=—b

O) I\

o O

- W

5+

W N =

D= O o o N e

OO W

5-




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
f@% Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.

) Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.

({_\:j‘(ﬁ,\ Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile () und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
f@% Jede Zahl muss in jeder Zeile (—) und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
o Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
S Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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2[:] 5[-] 50[-] 2[:] 12[] 8[] 30[-] 36[-]
20[-] 3[:] 3 2[:]
4 11[+] 5[+] 10[+] 5[-] 13[+]
3[+] 3[:] 11[+] 2[:] 10[:] 16[°]
12[] 3[:] 3[:] 3[-]
10[-] 12[] 5[-] 2 1[+] 3[:]

«Herr Ober, kénnen Sie mir etwas Gutes empfehlen?” ,Ja! Gehen Sie in ein anderes Restaurant!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.

f@% Jede Zahl muss in jeder Zeile (—) und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
' Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.

(\:j‘(ﬁq Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.
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60[:] 11[+] 2[:] 2[-]
S
3[+] 2[:] 2 8[+] 5[-]

.Herr Ober, bringen Sie mir ein neues Eis! Dieses hier ist ja kalt!”




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile (—) und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.

Herr Ober, mein Teller hat einen Sprung!” ,Nein, mein Herr! Das ist das Wirstchen!”

12[] 5[-] 8[+] 3[-] 30[-] 3[:] 7[+]
4[-] 108[-] 20[-]
2 6
3[+] o[+] 1[+] 3] 2[:] 2[-]
11[+] 5[-] 1[-] 6[+] 2[:] 5[-]
7[+] 5[+] 2[:] 6[-] 12[-] 11[+]
3 1[+] 3[:] 20[-]




In die Felder der Ratsel missen die Zahlen von 1 bis 6 eingetragen werden.
Jede Zahl muss in jeder Zeile (—) und in jeder Spalte (1) genau einmal vorkommen.
Die kleine Zahl in den fett umrandeten Kastchen ist das Ergebnis einer Rechenaufgabe.
Die Rechenart (plus, minus, mal oder geteilt) ist hinter dem Ergebnis vorgegeben.
Bei den Minus- und Geteiltaufgaben ist es auch erlaubt, dass die groffere Zahl nicht an erster Stelle steht.

JHerr Ober, in meiner Suppe schwimmt eine Fliege!” ,Pst! Seien Sie ja ruhig, sonst will jeder eine haben!”
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